



В Советском районе местный житель обвиняется в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование в отношении 22-летнего молодого человека, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение, совершенное в отношении лица, не достигшего 16-летнего возраста).

По данным следствия, 3 января текущего года обвиняемый, находясь в своем автомобиле, припаркованном в гараже, расположенном во дворе многоквартирного дома в городе Зеленокумске, вступил в половую связь с 14-летней девушкой, заведомо зная о ее возрасте.

В ходе предварительного следствия следователем проделана объемная работа по сбору необходимых доказательств причастности обвиняемого к инкриминируемому деянию. Так, был назначен целый комплекс судебных экспертиз, в том числе психолого-психиатрическая в отношении обвиняемого.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

14 Октября 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1073374>